

ГЛИНЯНАЯ СКАЗКА



Фото Вячеслава МИТРОХИНА

(Окончание. Начало на 1-й стр.) В экспозиции свыше сотни произведений, выполненных в период с 1960 по 2000 годы...

Художница чутко улавливает настроение пейзажа, глубоко проникает в тайны орнамента. Изучение народного искусства орловского края стало одной из важнейших страниц творческой биографии...

творчестве Жанны Травинской. Таков, к примеру, пласт "Военное детство. Бомбежка". Но тем и поразителен художник, что он и боль может переплавить в красоту...

Ангела САЗОНОВА.

ПОЗДРАВЛЯЕМ!

Сотрудники ЗАО АИКБ "Зенит Бизнес Банк" от всей души поздравляют Владимира Семёновича Строева с днем рождения!



Из биографии В.С. Строев родился 10 февраля 1935 г. в деревне Строево Хотынецкого района Орловской области...

На правах рекламы

НОВОСТИ ЦФО

БРЯНСК:

РЕЛЬСОВЫЙ АВТОБУС ВМЕСТО ЭЛЕКТРИЧКИ

Возможность приобретения Московской железной дороги для Брянского отделения МЖД трех рельсовых автобусов обсуждалась на встрече губернатора области Николая Денина с заместителем начальника Московской железной дороги по пассажирским перевозкам Валерием Зуйковым...

КОСТРОМА:

ЦЕХ ПО СБОРКЕ ЛИФТОВ

В Костроме на базе предприятия, занимающегося обслуживанием лифтов в жилом секторе города, открыт цех по сборке лифтов. В ближайшие два года в жилищном фонде Костромы прогнозируется массовая остановка лифтов из-за выработки ресурса...

ТАМБОВ:

ЛИДЕР ПО ПРОИЗВОДСТВУ СПИРТА

По итогам 2006 года Тамбовская область заняла первое место в России по производству этилового ректификованного спирта из пищевого сырья. Семь тамбовских заводов поставили на рынок страны 4,5 миллиона декалитров спирта и 1,2 миллиона декалитров алкогольной продукции...

ЯРОСЛАВЛЬ:

ДОСТУПНОЕ ЖИЛЬЁ — МОЛОДЫМ

334 молодые семьи получат субсидии на приобретение и строительство жилья по направлению "Доступное и комфортное жильё — гражданам России" в 2007 году в Ярославской области. На эти цели из бюджета области будет выделено 50 миллионов рублей...

ОБЪЯВЛЕНИЕ

НП "РЕДАКЦИЯ ГАЗЕТЫ "ОРЛОВСКАЯ ПРАВДА" УВЕДОМЛЯЕТ:

8 февраля 2007 года в 9.00 в редакции газеты "Орловская правда" (г. Орел, ул. Брестская, 6) состоится жеребьевка по распределению платных печатных площадей газет "Орловская правда" и "Спорт-альянс" в связи с проведением выборов депутатов Орловского областного Совета народных депутатов.

«ЛЕГКО НА СЕРДЦЕ ОТ ПЕСНИ ВЕСЁЛОЙ!»

АНОНС

9 февраля в зале Дворца культуры ОСПаЗ состоится новая концертная программа Орловской государственной филармонии "Легко на сердце от песни веселой!"

Концертная программа посвящена лучшим страницам творчества композитора Исаака Дунаевского. В исполнении солистов филармонии Александра Митина, Татьяны Поляковой и Юлии Гарбуз, а также орловских губернаторских симфонического оркестра и камерного хора

"Лик" прозвучат фрагменты из оперетт И. Дунаевского, его песни и музыка к кинофильмам.

А. ИВАНОВА.

СПОРТ

В ВОРОНЕЖЕ НАШИ СТАЛИ ЛУЧШИМИ

27 и 28 января прошел открытый чемпионат г. Воронежа по кюкшинки каратэ до среди детей и юношей. Сто семейств спортсменов из Липецка, Воронежа, Москвы, Краснодара, Ростова-на-Дону, Орла и Курска боролись за награды турнира.

Наш город был представлен пятнадцатью спортсменами, восемь из которых завоевали медали различного достоинства, что позволило орловцам в неофициальном командном зачете занять первое место, обойдя безусловных фаворитов — каратистов из Москвы.

ОРЛОВСКИЙ ШАХМАТИСТ — В СБОРНОЙ ЦФО

1 февраля в поселке Первомайский Тульской области прошли отборочные соревнования энергетиков Центрального региона России. Орловская область была представлена спортсменами региональной генерации и ОАО "Орелэнергосбыт".

Около семидесяти представителей Орла, Белгород, Воронеж, Курск, Липецк, Рязань и Тулы стали свидетелями яркой церемонии открытия зимней спартакиады. А затем практически одновременно начались состязания по настольному теннису, плаванию, лыжам и шахматам. Напряженным получился финальный матч за звание абсолютного чемпиона в турнире по быстрым шахматам, где каждому участнику удалось по пятнадцать минут. В этом году почетный титул между собой разыгрывали орловец Константин Базаров и рязанский шахматист Алексей Лылов.

Не менее удачно на второй доске выступил начальник Ливенского межрайонного отделения

ОАО "Орелэнергосбыт" Александр Бондарь. В личном зачете он занял третье место. Орловская команда (Константин Базаров, Александр Бондарь и Юлия Комоско) стала победителем шахматного турнира. В соревнованиях по лыжным гонкам отличились работники Орловской региональной генерации. У женщин серебряную медаль завоевала Юлия Комоско, а у мужчин Александр Кондаков и Владимир Шекотихин в своих возрастных группах замкнули тройки призеров.

В неофициальном общекомандном зачете уверенную победу одержали хозяева соревнований. Коллектив орловских энергетиков занял пятое место. По итогам состязаний сформирована сборная команда ЦФО для участия в шестой зимней спартакиаде РАО "ЕЭС России". В состав этой сборной вошел орловец Константин Базаров.

Владимир ДОБРОВ.

КРИМИНАЛ

ЗА НАРКОТИКИ — ПОД СУД

В январе 2007 года сотрудниками Управления ФСКН России по Орловской области выявлено 92 преступления, из которых 90% связаны со сбытом наркотических веществ. В суд направлено 18 уголовных дел, 23 человека привлечены к уголовной ответственности. Из незаконного оборота изъято 3 кг 943 г наркотических средств, 191,6 г сильнодействующих веществ (в том числе 3 кг 549 г марихуаны).

Железнодорожным районным судом г. Орла вынесен приговор по уголовному делу, возбужденному следственным отделом Управления Федеральной службы РФ по контролю за оборотом наркотиков по Орловской области в отношении жителей Орла — 25-летнего Александра З. и его приятеля Дмитрия К., студента одного из орловских вузов. Как было установлено, Александр З. и Дмитрий К., сами употребляющие марихуану, продавали "травку" в Орле. В ходе обыска автомашины ВАЗ-2109, принадлежащей Александру З., оперативники обнаружили и изъяли около 97 г расфасованной по пакетам марихуаны, которую друзья приготовили для продажи. Всего в ходе оперативных мероприятий и следственных действий, проводимых орловскими наркополицейскими в отношении наркосбытчиков Александра З. и Дмитрия К., из незаконного оборота было изъято 153,7 г марихуаны.

В соответствии с приговором, вынесенным Железнодорожным районным судом г. Орла, Александр З. осужден к 3 годам 8 месяцам лишения свободы с отбыванием наказания в колонии строгого режима, Дмитрий К. — к 3 годам 6 месяцам лишения свободы с отбыванием наказания в колонии строгого режима.

Пресс-служба Управления ФСКН России по Орловской области.

ВНИМАНИЕ: РОЗЫСК!

Управлением по борьбе с организованной преступностью разыскивается Юрий Николаевич Зубков 1969 года рождения, уроженец Мценска. Зарегистрирован по адресу: Орловская область, г. Мценск, улица Красноармейская, д. 27, кв. 32. Он подзвывается в совершении ряда мошенничеств на территории Орловской области Ю.Н. Зубков — индивидуальный предприниматель, может заниматься скупкой зерна в районах области и его последующей перепродажей.

Всех, кто располагает какой-либо информацией о месте нахождения Юрия Николаевича Зубкова и может помочь в расследовании преступлений, в которых он подозревается, (или может сообщить о других правонарушителях, к которым причастен Ю.Н. Зубков), сотрудники милиции просят позвонить по телефонам в Орле: 54-23-45, 55-11-12 или 02. Конфиденциальность и вознаграждение гарантируются.

Пресс-служба УВД.

РЕКЛАМА И ОБЪЯВЛЕНИЯ

Сообщение о существенном факте "Сведения об этапах процедуры эмиссии ценных бумаг"

Table with 2 columns: Item description and Value/Details. Includes information about the issuer, registration details, and contact information.

Содержание сообщения

Сведения о государственной регистрации отчета об итогах дополнительного выпуска ценных бумаг

2.6. В сообщении о существенном факте, содержащем сведения о государственной регистрации отчета об итогах дополнительного выпуска ценных бумаг, указываются: 2.6.1. Вид, категория (тип), серия и иные идентификационные признаки ценных бумаг; 2.6.2. Срок погашения (для облигаций и опционов эмитента) для данного вида ценных бумаг не указывается...

3. Подпись

3.1. Начальник правового управления ОАО "Северсталь-метиз", действующий на основании доверенности №1199 от 1.11.2006 г. (подпись) М.В.Суботин.

ПРОТОКОЛ № 4 РАССМОТРЕНИЯ И ОЦЕНКИ КОТИРОВОЧНЫХ ЗАЯВОК

Table with 4 columns: No./Date, Name/Address, Price, and Status. Lists bids for the purchase of shares.

Департамент социальной политики сообщает, что по результатам проведенного с 29 января по 1 февраля 2007 г. запроса котировочной цены на выбор организации для оказания охранных услуг областному государственному специальному (коррекционному) общеобразовательному учреждению для обучающихся (воспитанников) с ограниченными возможностями в развитии "Дмитровская общеобразовательная школа-интернат" заключен государственный контракт с ОВО при ОВД Дмитровского района Орловской области.

Орловская правда. Учредители: Коллегия Орловской области, Орловский областной Совет народных депутатов, некоммерческое партнерство "Редакция газеты «Орловская правда».

ОТДЕЛЫ: по работе с читателями — 76-35-50; административной и правовой реформы — 76-13-18; экономики — 76-43-08; сельской жизни — 76-18-20; культуры — 76-15-81; информационное агентство — 76-48-98; социальной политики — 47-55-54; бухгалтерия — 43-56-48; рекламы — 43-51-72, 76-20-34; распространения — 47-53-32; издательство — 76-33-64; телефон для справок — 47-52-52; факсы: 47-52-52, 76-20-34.

Редактор номера Евгений ЛОКТИОНОВ. Журналист-ответственный секретарь Игорь ТИНЫКОВ. Адрес редакции: 302000, г. Орел, ул. Брестская, 6. Электронная почта: orp@rekom.ru. Интернет-версия: www.orp.orel.ru

Газета зарегистрирована Центральным-Черноземным управлением Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия. Регистрационный номер ПИ № ФС 6-0599. Отпечатана в ОАО "Типография «Труд».